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Erlebnis Geologie, Sponsorenanfrage

Sehr geehrte Damen und Herren

Im Rahmen von «Erlebnis Geologie» führen wir einen Spaziergang durch Solothurn durch. In unser aller Interesse sollen Öffentlichkeit, Medien und Politik für die Belange der Geologie sensibilisiert werden. Dabei vermitteln wir Geologinnen und Geologen durch informative Geo-Events den Mitmenschen, Bekannten und Kunden die Bedeutung der Geologie für unsere Gesellschaft und unseren Lebensstandard. Auf der Suche nach einem Partner wenden wir uns an Sie, denn für Geologie gilt wie für Lokalsponsoren:

Motto des Sponsors (z.B. Sauberes Wasser kommt nicht einfach so aus dem Hahnen!)
So sehen wir Sie gerne als lokalen Sponsor mit einem Beitrag ab CHF 500.​– Franken zur Unterstützung unseres Spaziergangs durch Solothurn unter fachkundiger Leitung. Um einen kleinen Imbiss sowie die Eintritte ins Museum Schausdiran zu finanzieren, sind wir auf Ihren Beitrag angewiesen. Gerne können wir miteinander besprechen, wo Sie Ihre Werbung platzieren können.
«Erlebnis Geologie» findet zum dritten Mal am 7.-9. Juni 2013 an zahlreichen Orten in der Schweiz statt. Der Anlass wird alle drei Jahre wiederholt. 
Wir hoffen, Ihr Interesse geweckt zu haben und erlauben uns deshalb, detaillierte Unterlagen bei zu legen. Wir freuen uns auf Ihre positive Antwort.

Mit freundlichen Grüssen

www.erlebnis-geologie.ch
info@erlebnis-geologie.ch
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